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Feltétel nélküli megadást követel 
a vörös csapatoktúl Franca tábornok
A spanyol menekülők beözönlése 

tovább tart Franciaország területére

Debrecen, 1939. február 9

Intézkedésére az idős embert 
kocsira tették, hogy beszállítsák 
Debrecenbe a sebészeti klinikára, 
mielőtt azonban kiértek volna ve­
le a klinikára Szabó Bálint bele­
halt sérüléseibe. Az esetet jelen­
tették a rendőrségnek, amely meg 
indította az ügyben a vizsgálatot, 
■oeoeoeoaoeoeonaac

A hivatalos spanyol nemzeti 
badijelentós megállapította a többi 
között, hogy Seo de Urgel bevétele 
után Andorra határán is kitűzték 
a nemzeti zászlót. A jelentés ezu­
tán felsorolja a legutóbb elfoglalt 
községeket Bergától és Geronától 
északra. Az előnyomulás folytató­
dik.

Úgy látszik, hogy a „végső el­
lenállás“ politikáját gyakorlatban 
már nem viszik keresztül. Spanyol 
körök véleménye szerint a harc 
folytatása Spanyolország középső 
szakaszán is majdnem lehetetlen 
s arra már egyáltalában nem is 
számítanak.

A spanyol menekültek beözön­
lése szakadatlanul tovább folyik a 
pyreneusi határmentén. A francia

hatóságok számítása szerint még 
mintegy 100 000 köztársasági ka­
tona és 40 000 polgári menekült 
fog francia területre lépni. Francia 
ország tehát összesen mintegy 
300.000 spanyol menekültnek fog 
menedéket nyújtani.

Minden egyes menekült ellátása 
naponta 10 frank kiadást jelent a 
francia államnak. A római lapok 
burgosi jelentése szerint azzal a 
külföldön elterjedt hírrel kapcso­
latban, hogy a polgárháború ha­
ladéktalan befejezése érdekében 
francia—angol közbelépés történik 
a spany 1 nemzeti kormány egyik 
tagja kijelentette, hogy a háborút 
csak Franco tábornok teljes harc­
téri győzelme és a köztársaságiak 
feltételek nélküli megadása esetén

fejezik be.
Az angol sajtókörök értesülései 

szerint rövidesen várható az angol 
és francia kormány közös kérelme 
Franco tábornokhoz, hogy kerülje 
a további vérontást.

Rómában az a hir járja, hogy 
Mussolini nemsokára félreérthetet 
lenül világos szavakkal újítja meg 
Chamberlain miniszterelnöknek a- 
dóit Ígéretét, amely szerint az o- 
lasz csapatok haladéktalanul kivo­
nulnak Spanyolországból mihelyt 
Franco tábornok legyőzte a köz- 
társasági kormónyt.

A Daily Mail szerint Anglia és 
Franciaország már a közeljövőben 
elismeri Franco tábornok kormá 
nyát az egyetlen spanyol kormány 
nak.

Feljelentések százával árasztják el a 
rendőrséget a kézigránátos merénylet

ügyében
Sokan pályáznak az ötezer pengős jutalomra

Tegnap megjelent a rendőrsé­
gen dr. .Rosenberg Sándor ügy­
véd és Éliássy Sándor főkapitány­
nál bejelentette, hogy egy magát 
megnevezni nem akaró ur ötezer 
pengő jutalmat tűzött ki a Do­
hány uccai merénylet tettesének 
nyomravezetőjének, illetve kózre- 
keritőjének. A jutalom kitűzője 
rokona a merélylet egyik sebesült 
jének. Az ügyvéd nyomban át is 
adta a boritékbazárt ötezer pen­
gőt. A rendőrségen remélik, hogy 
a jeletős összegű jutalom is hoz­
zájárul a nyomozás mielőbbi be­
fejezéséhez.

A merénylő fejére kitűzött 5000 
pengős jutalom, amint előrelátha­
tó volt rendkívüli mozgalmassá­
got idézett elő a főkapitányságon- 
A kedd esti órákban lázas izga­
lommal folyik a munka, úgy po­
ll lkai mint a bűnügyi osztályon. 

Már a kora délutáni órákban 
megindult a bejelentések áradata, 
6e az esti órákig rengeteg uj ada

tot kaptak lenyomozás végett a 
detektívek,

Akad köztük nem egy komo­
lyabbnak látszó bejelentés is és 
nem lehetetlen, hogy ezek teljesen 
uj irányban terelik a nyomozást.

A főkapitányság detektivjei az 
esti órákban ezeken az uj nyomo 
kon elindulva keresik a tettest és 
bűntársait. Az esti órákban több

előállítás történt a Dohány uccai 
zsinagóga ellen elkövetett merény 
let ügyében. Az előállítottak ki­
hallgatását nyomban megkezdték 
egyelőre azonban a kihallgatások­
ról semmi sem szivárgott ki. A 
nyomozás a késő esti órákban is 
nagy eréllyel folyik és a jelek sze 
rint az éjszaka folyamán újabb e- 
lőállitások várhatók.
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Lezuhant a létráról — halálra 
zúzta magát

Halálos szerencsétlenség ért ma 
délelőtt egy idős 73 éves gazdál­
kodót. Szabó Bálint 83 éves föld­
műves aki az Ondódon lakik« lét­
rán fel akart mászni a padlásra. 
Három méternyi magasan járt 
már az idős ember, amikor meg 
nem állapítható okból lezuhant a

létráról a földre.
Szabó Bálint eszméletlenül ma­

radt a földön. Az elő siető hozzá­
tartozói azonnal orvost hivattak, 
aki megállapította, hogy az idős 
ember az esés következtében bor­
datörést és súlyos belső vérzéseket 
szenvedett.

átmeneti a jugoszláv 
kormány

A uj jugoszláv kormány végle­
ges programját valószínűleg a jö­
vő hét elejénkfogja ismertetni a par 
lament előtt. Mir.dezideig „Cvetko- 
vics csak annyit mondott a sajtó 
képviselőinek, hogy a kormány 
programjának legiényegeseab pont­
ja már meg van jelölve az öt mi­
niszter lemondását megokoló levél 
ben. Ebből megállapítható, hogy 
az uj kormány legfontosabb fela­
datának a horvátokkal való meg­
egyezés előkészítését tekinti.

Sztojadinovics volt miniszterel­
nök már átadta hivatalát Cvetko- 
vicsnak.

Sztojadinovics egyelőre megtart 
ja a kormánypárt elnökségét.

Az uj kormány munkaprogram­
ján mindenekelőtt az állami költ­
ségvetés megszavazása szerepel, 
aminek április 1-ig meg kell tör­
ténnie.

Rómában már biztosra veszik, 
hogy a Cvetkovics kormány kül­
politikája nem fog eltérni Sztojadi­
novics külpolitikájától.

A belpolitikai helyzetre való te- 
j kin tettel nem tartják szilárdnak 

az uj kormány helyzetét. 
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A mai húzás 
főbb eredményei

A m. kir. 41. osztálysorsjátók 
mai húzásán a következő számú 
sorsjegyek nyertek:

20.0000 pengőt nyertek 64G91, 
68777.

10.000 pengőt nyert 16999.
2005 . pengőt nyertek 67758, 

68840, 81220.
1000 pengőt nyertek 2618,14061, 

19735, 28249, 29764, 62282,77201.
A közölt számok helysségóért 

felelősséget nem vállalunk.
oooooooooooooooooooooooooo
Halál a klinika kaptájában

Kiss Lajos 40 éves monostor- 
pályi földműves ma délelőtt az i- 
degklinikára való szállítása közben 
a szekéren meghalt. A kiszállott 
bizottság megállapította, hogy Kiss 
alkoholista volt és egy szívroham 
ölte meg. Holttestét felboncolják,
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Olaszellenes tüntetés 
Panamában

As olaes hivatalos lapban köz­
zétették a végrehajtási utasítását 
annak a rendeletnek, amelv a zsi­
dókat a haderő s a milícia tiszti­
karából és a legénységéből azon­
nali hatállyal kizárja.

♦
C Lord Winterton, az eviani ér­
tekezlet elnöke fogadta a varsói 
zsidó kivándorlási bizottság küldött 
ségét. A bizottság azt kérte, hogy 
a Lengyelországból novemberben 
kiutasított zsidók egyenlő elbánás­
ban részesüljenek a Németország­
ból kimenekült zsidókkal.

*

A Jeruzsálem! katonai törvény 
szók két jaltai arabot életfogytig­
lani, illetve tízévi fegyházra itéít, 
mert bombákat találtak náluk.

*

A nemzeti Spanyolországban 
erős mozgalom folyik Kolombusz 
Kristóf szenttéavatása érdekében. 

*
1 Mährisch Schönbergben egy
hid alatt gyermekek két bombát 
találtak, amelyet a szeptemberi vál 
ság alatt a cseh katonák a hid 
alatt elhelyeztek. A gyermekek 
mit sem sejtve játszani kezdtek a 
bombával. A bomba felrobbant. 
Két fiú meghalt, öt más gyermek 
súlyosan megsebesült.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a Földmive- 
lésügymi Miniszter 86.165—1938. 
VIII. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
ll-től március hó l-ig.terjedő időbe 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma- 
zÁs esetén i
Felnőtt férfimunkás részére 1.50 P

. női „ , 1.20 „
16 óven aluli „ „ -.80 „

Munkaadó által nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt főrfimunkás részére 1,00 P 

„ női , „ 0.80 „
16 óven aluli „ „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
! A szerelem és vidámság ma- 
[ gyár filmremeke:

PúSztai
í kirilykisasszooy
I Napsugaras történet a hortobá 
! gyi tanítónőről, akiért eljött a 
I mesebeli herceg.
I Főszereplők: Szörényi Éva, 
I Szabó Sándor, Csortos, Bilicsi, 
I A felvételek Debrecenben és a 

Hortobágyon készültek.
! Előadások délután; 6, 7, 9 őrá.

Két olasz cirkáló odaérkezésót 
megelőző napon Panama és Bal- 
bos utcáin fasisztaelienes hirdet­
mények jelentek meg, amelyeket 
azonban az olasz diplomácia kép­
viselet gyors közbelépésére eltávo­
lítottak és különleges intézkedé­
seket tettek a közrend megóvá­
sára.

Somigli tengernagy az olasz 
cirkálók parancsnoka, megérkezé­
se után felkereste a köztársasági 
elnököt és a külügyminisztert.

Mind a ketten nagyon szívélyes 
hangon nyilatkoztak Olaszország­
ról és a fasizmusról.

A látogatás után a hajóra visz- 
szatérőben Panama városban egy 
csoport tüntető, sértő szavakat ki­
áltott a gépkocsin haladó Somigli 
tengernagy felé és a tengernagyot

A pápa újból beteg. A„ keddi 
kihallgatások elmaradtak. Őszent­
sége súlyos influenzába fekszik. 
A hétfői fogadások nagyon kifá­
rasztották.

A korábbi jelentésekkel ellen 
tétben megállapítják, hogy a pá-

A Debreceni zenekedvelők köre 
hangversenysorozatában ünnepi dá 
tumot jelent a mai nap, amelyen 
a világhírű zongoraművész B irtok; 
Béla a hegedű nagyszerű mesteré 
vei Zathureczky Edével együtt az 
Arany Bika nagytermében este 8 
órakor hangversenyezik.

A hangverseny műsorában Mo­
zart A-dur szonátája és Beetho­
ven Kreutzer szonátája közó ékel 
ve Bartók zeneszerző zenéjét is 
csodálhatjuk, mertjhegedüre irt szó 
natáját a magyar népdalokat, to­
vábbá a II. Rapszódiát Zathurecz 
ky Ede előadásában, majd a Kis

Debreceni Kálvinisták Temp­
lomegyesületének három leány­
cserkészcsapata, a „83. Bethlen 
kata„ a 97. Baltazár Kata“ és a

követelő gépkocsit tojásokkal meg 
dobálta. A tüntetőket letartóztat­
ták.
A tüntetést követő napon a külügy 
miniszter az Eugenio di Savoia fe­
délzetén viszonozta Somigli tenger 
nagy látogatását és a kormány ne 
vében sajnálkozását fejezte ki a 
tüntetés miatt, amely csak néhány 
félrevezetett egyén müve volt. Az 
olasz követségen rendezett fogadó 
estélyen a köztársasági elnök szin 
tén mély sajnálkozását fejezte ki a 
történtek miatt. Már a fogadást 
megelőzőleg a katonai iroda főnö­
ke me jelent az olasz követségen 
és ugyauusak elnézést kért.

A német és japán követ hivata 
los látogatást tett Somigli tenger­
nagynál az Eugenio di Savoia fe­
délzetén.

pa egészségi állapota nem ad oko^ 
nyugtalanságra.

Őszentsége csak könnyebb hü- 
lésben szenved s a kihallgatáso­
kat csupán a jövő vasárnapi fá­
rasztó szertartásokra való tekintet 
tel függesztették fel.

j szvittel a híren „Este a székelyek­
nél“ „Allegro barbaro zongora-

Idarabu-at a -zerzö előadásában 
élvezhetjük.

Bartók es Zathureczky az esti 
gyorsvonattal érkeznek Debrecenbe 
és debreceni tartózkodásuk alatt a 
Zenekedvelők Körének vendégei,

A Kór vezetősége felkéri a hang 
verseny közönségét ezúton, hogy 
a hangversenyt pontosan 8 órakor 
kezdhessék. A második szám után 
20 perc szünet lesz.

A hangverseny után a Nagyerdő 
felé az Arany Bikától villamos in­
dul.

fennálásáknak 10-ik évfordulóját 
s az Ispotálytelepen 12 szám 
alatt levő gyülekezeti termőben ez 
„128. Bot Katalin“ leőnycserkész.

csapatok február 12 ón ünnepük 
alkalommal szép értékes müsoru 
jubileumi ünnepólytjrendeznek. Az 
ünnepély megnyitó beszédét Sípos 
Imre központi lelkipásztor mondja. 
A tiz évre szép beszédben nyújt 
visszaemlékezést dr. Boór Károly- 
né, a csapat szervező testületnek 
tagja. Előadásra kerülnek Kovács 
Júlia cserkószparancsnok és Törő- 
né Korpássy Mária ismert Írónők 
színdarabjai a tündérke csapat 
tagjainak és a leány cserkészeknek 
előadásában. Más érdekes számok 
egészítik ki a programot. 
laoacnroioioaaiOKOi

Zene pedagógiai tanácsadó
a Városi Zeneiskolában

Érdekes újítást vezetett be a Vá­
rosi Zeneiskola február 1 tői ,kozd 
ve. Hetenként egyszer Zenepeda­
gógiai tanácsadó órát tart szülők 
és a zenetanulás iránt érdeklődők 
részére.

Ezeken az órákon teljesen díjta­
lanul szolgál a Zeneiskolai felvi­
lágosítással. Megvizsálja a zenei 
tanulmáyokat folytatni kívánó gyer­
mekeknek, felnőtteknek zenei hal­
lását, ritmunérzéket, hangját stb. 
és általában a vizsgálat eredménye 
ként tanácsot ad a szakszerű ki­
képzésre.

A Városi Zeneiskola igazgatósá 
gának ez a terve egyúttal szociális 
célt is szolgái: a szülőket kívánja 
kímélni a felesleges kiadástól,mert 
szaszerü tanács alapján javasolja a 
megfelelő hangszer tanulását, illet 
ve annak kiválasztását, vagy pe­
dig a megfelelő képességek hiá­
nyában az illetőt őszintén felvilá­
gosítja a zenetanulásnak eredmény 
teiensógéről.

A február 1-én kezdődő beirat­
kozások alkalmával külön tanfo­
lyam indul 10 éven felüli gyerme­
kek részére furulya (blockflőte) ta 
nulására.

A hangszer ára 6 P. Beiralási 
dij 6 P. Havi tandij 3 P.

Ennek a tanfolyamnak tanulása 
különösen azok részére alkalmas, 
akik hangszert még nem vonulnak 
vagy a hangváltozás (mutf 3io),ko- 
rában vannak. Könnyű szerrel .el­
sajátíthatják a hangszer kezelését, 
megtanulják az elméleti dolgokat, 
fejlesztik zenei hallásukat. A tan­
folyam elvégzése mintegy előkép­
zést szolgál a későbbi zenei tanul 
mányokhoz.

Azok a növendékek pedig, kik­
nek szülei nem rendelkeznek a 
megfelelő anyagiakkal, hogy zon­
gorát, hegedűt, csellót stb. szerez­
zenek be 6 P órt hangszerhez jui 
nak és furulya zenekarban valu 
részvétellel nemes zenei ólvezetbeu 
is részesülnek.

Beiratkozni lehet még az összes 
tanszakokra február 1- tői d. e. 
9—1-ig és d. u. 3—6 ig. Vár u. 
1. szám.
60000000000000000000000000

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város udozó közönséget, hogy az 
1939 évi I. negyedre esedékes 
együttesen kezelt közadó tartozá­
sát az 1939 évi február hó 15. 
napjáig fizesse be A befizetés 
naponként a hivatalos órák alatt 
a városi adópénztáránál, vagy a 
31713 számú postatakarékpónztári 
befizetési lap utján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen a 
határidő lejárta után a hivatal be­
hajtási eljárást indít,
Debrecen, 1939 január 26.

Városi adóhivatal.

Wodeoféle ijyoiptatyáijyokat
Ízléses és kifogástalan minőségben

készít:

azjlföirnyomdarállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.
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ünjluenza-beteg pins pápa
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jótékonycéiu hangverseny az 
yirany Bika dísztermében

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo^

3ubiláris ünnepségre készülnek 
a templomegyesülcti leánycserkészek
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Síisgszbsfogat-szép jégverseny 
a mezőgazdasági kiállításon

Az Országos Mezőgazdasági Kiál­
lás rendezősége múlt évi siker 
glnpjén ebben az évben is nagy 
gzabasi kisgazda fogatszépségver- 
ggnyt kíván rendezi. A kisgazda 
fo^á* szépségversenyen résztvevők 
részére a rendezőség nagy kedvez­
ményeket nyújt, amennyiben elhe 
jyezésükről .ingyen gondoskodik, 
ezenfelül pedig a lovak és a ko­
csik szállítási költségeinek jelentős 
részét föidmivelésügyi minisztérium

megél tő támogatása folytán magá 
ra vállalja. A kisgazda fogatver­
senyen résztvevő fogatok március 
-6 vasárnap délelőtt nagysza­
bású felvonuláson is részt vesznek, 
amelyen máris több kisgazdafogat 
megjenésére lehet számítani. A 
kiállítás rendezősége részvételi je­
lentkezéseket még elfogad február 
20 ig és szívesen küld részvételi 
tájékoztatót az érdeklődő gazdák­
nak.

geosososososoacisoecsucneosoeoBososaBOBC

zet harmadik konferenciája lesz 
„A fasizmus jeligéi“ címmel. A 
tanfolyamokra még mindig lehet 
beiratkozni. Á beirt tagok és hall­

gatók számára márciusban és áp" 
rilisban nagyszabású hangverseny* 
rendez az Olasz Kulturális Inté­
zet.
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Két gyermeket megölt 
a széngáz

A Balti megyei Komoreniben 
Gritnil s Anna asszony lakásán 
egyedül hagyta két kisgyermekét, 
az ötéves Paulint, és a hároméves 
Máriát. Mialatt a szomszédban járt

a kályhából kiáradó széngáz a ké 
alvó gyermeket megölte. Mire any 
juk hazatért már mindkettő ha­
lott volt. Az anya, gyermekei ha 
lála feletti fájdalmában megőrült.
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Hazaérkezett a moszkvai 
magyar

Valamennyi lengyel lap közli, 
hogy a moszkvai magyar követség 
feloszlatása miatt a követség egész 
személyzete Arnotbv Jungerth Mi­
hály követtel az élén vasárnap 
elhagyta Moszkvát. A lengyel saj 
tó igen nagy éideklődést tanúsít 
a követ érkezése után, Rengeteg 
újságíró várta érkezését a pálya 
udvaron,

Amóthy-Jungerth Mihály kö­
vet a pályaudvaron megjelent új­
ságírók előtt kijelentette, hogy a 
magyar, illetőleg szovjetorosz kö­
vetségek megszüntetése nem je­
lenti a két ország közti diplomá­
ciai viszony megszakítását.

Arra a kérdésre, hogy mely ál 
lám követségét kérik fel Moszk­
vában a magyar érdekek képvise­

letére, Arnóthy Jungerth Mihály 
kijelentette, hogy semmit sem 
mondhat, mert ennek a kérdés­
nek a rendezése még folyamatban 
van.

A volt moszkvai magyar követ­
ség tagjai egyébként elmondották 
hogy Moszkvában az élelmiszerhi 
ány egyre jobban érezteti hatását. 
Az üzletek eiótt az emberek hess 
szu sorokban állanak. Mindenütt 
érezhető a rendszer terrorja. Sem- 
mikepen sem túlzás, amit külföl­
dön a szovjetorosz terrorról imák. 
A lakosok borzalmasan szenved­
nek és ha idegen szólítja meg ő- 
ket az utcán nem mernek semmi­
féle kérdésre sem válaszolni, mert 
attól félnek, hogy kémkedéssel 
gyanúsítják őket.

Hirdetmény.
Felhívja a városi adóhivátal az 

érdekelt munkaadókat, hogy a gaz 
daságukban, gazdasági gépek mel­
lett, a gazdasághoz tartozó ipari 
melléküzemben foglalkoztatott me­
zőgazdasági cselédeket, gépmunká­
saikat, idénymunsásaikat (u. m. 
sommás munkásokat, gazdasági 
nyári cselédeket) nemre és korra 
való tekintet nélkül az Országos 
Mezőeazd iságí Biztositó Intézetnek 
az 1900. XVI, te. 8 § a alapján 
kötelező balese’biztositas végett, a 
cselédváltozást átírás végett a cse­
lédkönyv, illetve munkaszerződés 
bemutatása mellett a munkaválla­
ló szolgálatba lépésétől számított 
15 nap alatt jelentsék be a hozzá 
járulási díj azonnali befizetése mel 
lett.

Gazdasági cselednek tekintendők 
nemre és korra való tekintet nél­
kül azok a cselédek, akik gazdasá 
gi munka végzésére szerződtek le­
galább egy hónapra, vagy egy hó­
napot meghaladó időre, személyes 
és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a geptulajdo- 
nos köteles biztosítani még akkor 
is, ha másnak a gazdaságában 
végeztet munkát és a gépmunká­
sokat a munkavállaló gazdák fo­
gadják fel. A gépmunkások biz­
tosítása a próbacséplés idejére is 
kötelező. Biztosítás kötelezettsége 
alá tartozik a munkabér nélkül 
dolgozó társcsépeltető, segítő csa 
ládtag is. A gépmunkások biztosí­
tása áta’ányszerződés kötésével is 
eszközölhető.

Az a munkaadó géptu’ajdonos, 
aki a belesetbiztositási és díjfizeté­
si kötelezettségét elmulasztja, úgy 
a gazdaságában, üzemében történő 
baleset esetén az 1902 XIV. te, 24 
£ a, illetve az 1912 Vili, te. 5 és 
12. $-ai alapján kártérítési felelős­
séggel tartozik, A hátralékos dij 
közadók módjára fog behajtatni, a 
mulasztás a kihágás! eljárás jog 
következményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.
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Vasárnap Soproobat) tartja , 
záSzlóboi)tó nagygyűlést a Ety

szegre, innen pedig Szombathely­
re utazik, ahová a képviselők 
szintén elkísérik. Mindkét város 
ban részt vesz a Magyar Elet 
Mozgalom zászlóbontó nagygyű­
lésén és beszédet mond,

Vasárnap 12-én a Magyar Élet 
Mozgalom Sopronban tartja zász­
lóbontó gyűlését. Ez alkalomból 
vitéz Imrédy Béla mmiszterelnök 
több országgyűlési képviselő tár­
saságában Sopronba érkezik, ahol 
átveszik a város d.szpolgári okle­
velét, majd a városi sz.inhüzban 
tartandó gyűlésen beszédet mond 
és ismerteti a mozgalom céljait 
Sopronból a miniszterelnök Kő-
000000000000000000000000000000000000<XXX><XXXXXXX>000-C«>0

Dr. jjcnyey Zoltán ügyész előadása

Szombathelyen vasárnap este a 
Sabariában társasvacsora lesz, a- 
melyen a miniszterelnök szintén 
felszólal.

Február 12-én, vasárnap déle­
lőtt 11 órakor az Olasz Kultivin- 
tézet Hatvan-utca 2. szám alatti 
helyiségében tart előadást dr. Bó- 
nyey Zoltán kir. ügyész „Á fasiz­

mus szabadsága“ címmel. Az elő­
adáson mindenkit szívesen iát és 
elvár az Intézet.

Csütörtökön este 7 órakor pedig 
a már megkezdődött előadássoro*
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A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Február 8 szerda este 8 órakor: 
„Leeryen úgy mint régen volt“ 

Február 9 csütörtök este 8 órakor: 
„Francia szobalány“

Földrengés
Az Országos Földrengés! Ob­

szervatórium budapesti készülékei 
február 5 én 23 óra 01 perc 49 má 
sodperckor és február 6 án 8 óra 
24 perc 32 másodperckor 450 ki­
lométer távolságból gyenge föld­
rengést jeleztek.
loioioioioioBaiasc

Uj repülő-rekord
Henshaw Alex 24 éves angol re 

pülő uj rekordot állított fel a Ion 
dón—fok városi vonalon. A távol­
ságot 39 óra alatt repülte be, va­
gyis 5 óra 40 perccel javította meg 
Clouston eddigi rekordját.
.■g-SK»»»———#—O——

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kiváukóp akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mmt gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a íeltség érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgvomorra eey po­
hár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

0 LV A S S A És 
TERJESSZE

„Alföld“-#
A Z

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos es gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda £áng jftiklós
Debrecen legrégibb széntelepén [szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye

Iroda *s telep : Csapó dcca 28 Sz. 
Ttltfop : 24-49

laaw

Ä „Nüíjgáría“ fii nySv igazba o
Budapesttel egyidőbon a legszebb magyar mesejáték a

János VITÉZ
Magyar hangosfilml

Főszereplők : dr Palló Imre,Dajka Margit, Kiss Ferenc. 

Világhiradó Előadások: 5, 7, 9 órakor.
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Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A hajnal uccai béiházban lévő 
B) III. 11. egyszobás lakás február 
hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. sz. kétszobás lakás,folyó 
évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz, bérház­
ban II, 11. számú háromszobás 
lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több 
rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Hirdetmény
Értesíti a városi adóhivatal az 

érdekelteket, hogy az 1939 évre fi 
fizetendő szeszesital forgalmi ille­
ték kivetésére szolgáló 1938 évi 
január 2-től december 31-ig terje­
dő időben elért forgalmi kimutatás 
illetve összeirási jegyzék 1939 évi 
január 30-tól február hó 6 ig bezá 
rólag a városi adóhivatal fogyasz­
tási adót kezelő osztályában (föld­
szint, udvarban 51 sz. ajtó) köz­
szemlére tétetett ki. Ezen idő alatt

abban foglaltak ellen, kizárólag 
Írásban a városi adóhivatalhoz be 
nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
PCtrikOtl SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, na- 
pir, totocíkfcek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayeneelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10—93.

Ideges emberek gyomor- és 
bólpanaszainál reggelizős előtt egy 
félpohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely 
a szókletótet elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag­
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát.

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A M V.V. vonatok indulási és érkezési idejj Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A vonat

HONNAN
neme indul neme I érkezik

szgy. V50 Bpest keleti sz. 4.46 Bpest nyugati
SZ. 4'55 Nyirábrány „ 7.00 Tiszalök

5'02 Szerencs 9 7-07 Nyirábrány
m. 5-08 Füzesabony m 7.10 Tiszafüred
sz. 6-20 Tiszalök m 7-20 Nagykereki

sz. 5'45 Nyíregyháza 9 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros sz 7-20 Nagykereki
V. 6'29 Nagykereki m. 7-30 Püspökladány
m. 6'32 Püspökladány sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7'35 Bpest nyugati 7-56 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás e 8-35 Tiszalök
i*. 7.68 Nagyiéta Vértes „ 8-50 Püspökladány
m. 8'00 Szerencs „ 9-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13 Nagylóta-Vértes
m. 9'29 Derecske m. 11-26 Szerencs

seb. 11.50 Bpest nyugati „ 11-25 Hajdúnánás
gy- 11-53 Nyíregyháza V. 11-35 Derecske
m. 12-30 Füzesabony gy- 11-36 Nyirábrány
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

9? 12-SÚ Nyirábrány sz. 12-26 Füzesabony
18-22 Bpest nyugati V. 13-52 Bpest nyugati

81 13-25 Nagyiéta Vértes m. 14-16 Nagykorok
$$ 14-27 Szerencs gy-» 14-26 Nyíregyház v

14-30 Tiszalök SÍ 1 15-24 Bpest kelet
14-32 Nyirábrány m. 15-37 Tiszalök
14-35 Nagykereki V. 16-46 Balmazújváros

m. 14-38 Balmazújváros m. 16-54 Nyirábrány
gy-»- 16-26 Nyíregyháza gy- 16-65 Nagylóta Vértes

m. 17-11 Bpest nyugati SZ. 17-04 Nyíregyháza
gy- 18-48 Nyirábrány m. 18-25 Nagy] erek!
SZ. 18.45 Tiszalök gy 18-89 Nyíregyháza
e 18-48 Nyíregyháza m. 18*86 Bpest úyugati
a 18-68 Nagykereki gy-m 23*08 Füzesaoony

V. 19-00 Tiszafüred se. 2 >43 Nyíregyháza9 19-30 Nagyiéta Vértes M 2 >42 Tiszalök
gy-» 20-46 Bpest keleti m. 21*23 Bpest keleti

SZ, 21-86 Nyíregyháza ■eb. 21*26 Nyirábrány
» 22 00 Bpest nyugati SZ. 21*85 Szerencs

az összeirási jegyzéket érdekeltek- 
közül bárki megtekintheti és az

Ha hirdetőinknél vásáról 
Lapunkat támogatja

mtmtmitnawmHtmntmmtramrammiatnt tm
ArAdió minden nép 6'45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 

10,00, 12'30, 4'45, 9-20 éa éjiéi után 5 perckor híreket, 12'00, 1'20, 4'45 és ÍO'OO-lO-6 
kőiötti időben pontos időjelzést, időjárás- ős vízállásjelentést, ÍO'IO éa 2'40-kor élei 

miszer-, piaci árakét éa árfolyam híreket ed.

Szerda
4.15 A rádió szalonzenekara.
5 Hirek szlovák nyelven,
5.10 Baranyai János zongorázik. 
5.40 Nagy halak a horgon.
7.10 Lakatos Flóris és c-zenekara 
6,50 A magyar vers története.
7.25 Az Operaház előadásának is­
mertetése és közvetítése.
10.25 Tánclemezek.
11 Heinemann Ede jazz-zenekara 
játszik.

Csütörtök
10.20 Felolvasás,
10.45 A dohányzás Indiában. 
12 Déli harangszó.
12.10 Hanglemezek,
1.30 A rádió szalonzenekara. 
4,15 Háztartási tanácsadó.
5.10 Török Tibor előadása. 
5.40 Régi magyar nyitányok.
7 Csiszár Déla előadása,
7.30. Sándor Erzsi énekel.
8 „Özvegy vagy Abrisnó.

r $ Z f 0 £ 9
A« epése magyar Állóidon a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcaőbb lc|.jr. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utoa 41 ssám.
RENDELJE MEG MEG MAI

ka Ad je fel it ég ne hirdetését

MM

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti r egénye,

A 7 ÓRAI GYORS

(A tegnapi számunkban közölt 
regényfolytatásunk a kézirat el- 
cserólóse miatt csak később lett 
volna esedékes. A regény helyes 

folytatása a következő:)

Plimsoll félt, hogyha nagy előnyt 
nem bírja behozni s ezért amennyi 
re csak lehetett bátran haladt elő­
re. Már megszokta a kocsi rázását, 
azt észre sem vette, hogy ruhája 
már annyira átázott, hogy mint 
egy fürdőtrikó tapadt .a testéhez.

A menekülő férfi az első kocsi 
végére ért. Itt visszafordult talán 
csak kíváncsiságból, de lehet, hogy 
arról akart meggyőződni, hogy 
nem követte e az üldözője. .Plim­
soll ekkorra már annyira beérte, 
hogy mindössze három kocsi volt 
köztük. Ez a tény a menekülőt 
meglepte, amikor pedig látta, hogy 
csökönyös ellenfele csak követi, 
hirtelen mozdulattal a zsebébe 
nyúlt és előrántotta revolverét.

A következő pillanatban fény 
villant fel a revolver csövénél, A 
lövés zaját elnyomta a kerekek 
csattogása. A lövedék közvetlen 
Plimsoll feje mellett fütyült el, 
Amilyen gyorsan csak lehetett le­
feküdt a kocsi tetejére s közben 
saját revolverét elővéve visszalőtl 
elleni, ’éré. Nem akart célozni csak 
azt akarta elérni, hogy a menekü­
lő ne adjon le több lövést. .Ezt a 
célt azonban nem érte el, mert az 
üldözött ahogy meglátta Plimsoll

Irta:
SZENES JENŐ

kezében a revolvert újra lőtt gyors 
agymásutánban kettőt,

Plimsoll látta, hogy itt komoly­
ra megy a dolog s most már ő is 
gondosan célozva tüzelt. Lövécs 
azonban nem talált. A pontos cél­
zás lehetetlennek bizonyult a ro­
bogó gyors kocsijának tetején.

Á mozdony gőzkürtje vészesen 
felsivitott. Plimsoll nem tulajdoni 
tott semmit a jelzésnek csak ak­
kor lepődött meg, amikor a vonat 
befutott velük egy alagútba.

(Folytatjuk.)
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Mérsékelt szél. Reggel több he­
lyen köd. keleten még változó fel­
hőzet, nyugaton túlnyomóan derült 
A napaü hőmérséklet alig változik, 
az éjszakai fagy erősödik.

ALFÖLD
jvumM* r ív»L

A szerkesztésért 6a kisdiáért feleli
Dr. DIÖSZEGHY JANOS

lsptnlajdonoa
Nyomatott; dr. Diószoghy János 

és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 
Debrecen, Piac ucca 41 arám.

Felelős nyomdsvezető^Tóth Fereno


